

День 1 (1 июня - четверг)

Планета Земля

Организационный период смены

Международный день защиты детей

В лицее снова слышен детский смех, а это значит, что состоялось открытие школьного летнего лагеря «Орбита».

Открытие лагеря началось с церемонии поднятия флага. Почётное право поднять флаги предоставилось выпускнице 4«А» класса - Черкесовой Ксении, вожатой - Калисановой Т.А., советнику директора по воспитанию - Бутовичевой Е.А..

Сегодня ребята посетили театрализованное представление «Богатырское лето» в дворце культуры «Руслан».

В отрядное время работали над оформлением отрядных уголков. Разучивали названия и девизы. Учились сдавать рапорт.

В завершении начальник лагеря - Щеголькова Л.А. подвела итоги дня.

